



EDITAL Nº 002-5, DE 08 DE MAIO DE 2023.

RETIFICAÇÃO do Edital nº 001-5/2023, de Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de diversos profissionais para a Secretaria de Educação.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, DA PREFEITURA DE SERRA TALHADA, ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 9º da Lei Complementar nº 379/2022, bem como, de conformidade com as Leis municipais: nº 1.574, de 29 de dezembro de 2016, nº 1.581, de 25 de janeiro de 2017, 1.709, de 14 de junho de 2019, nº 1.751, de 05 de março de 2020, e nº 1.952, de 13 de fevereiro de 2023, e em consonância com o art. 37 inciso IX da Constituição Federal de 1988, combinado com as disposições contidas no art. 97, inciso VII, da Constituição do Estado de Pernambuco, torna público, a retificação do **Edital nº 001-5/2023**, publicado no Diário Oficial do Estado de Pernambuco no dia 28 de abril de 2023, conforme a seguir:

1. Altera redação no item 2.5., na página 8/23, MOTORISTA DE ÔNIBUS ESCOLAR, CRITÉRIOS DE PONTUAÇÃO PARA SELEÇÃO, onde se lê:

Experiência profissional como Motorista de Transporte Escolar em Instituição de Ensino Público em ônibus escolar oficial.	Máximo de 50,00 pontos (10,00 pontos por ano)
---	--

Passa a vigorar:

Experiência profissional como Motorista de Transporte Escolar em Instituição de Ensino Público ou Privado , em ônibus escolar oficial.	Máximo de 50,00 pontos (10,00 pontos por ano)
---	--

2. Ficam mantidas inalteradas as demais normas, regulamentos e datas do Edital nº 001-5/2023, deste Processo Seletivo Simplificado.

Serra Talhada, 08 de maio de 2023.

RENAN CARLOS PEREIRA BASTOS

Secretário Municipal de Administração

Portaria PMST/GP nº 005/2021